



**NOVO PRIZNANJE SVEČANO DODIJELJENE NAGRADE ZAGREBAČKE BURZE**

# Tankerskoj Next Generation nagrada za izuzetan doprinos razvoju tržišta kapitala

Nagrada je stigla za prvo novo uvrštenje dionica kroz inicijalnu javnu ponudu na Zagrebačkoj burzi još od 2008. godine

**ZAGREB** ▶ U Zagrebu su dodijeljene Nagrade Zagrebačke burze za 2015. godinu. Nagrade su dodijeljene u sedam kategorija, a među laureatima se našla i jedna zadarska tvrtka.

Uzvanike i nagradene pozdravila je Ivana Gažić, predsjednica Uprave Zagrebačke burze, izrazivši zadovoljstvo upravo dovršenim procesom dokapitalizacije Zagrebačke burze, a tim je povodom riječ dala Vedrani Jelušić, direktorici hrvatskog ureda EBRD-a, koji je sudjelovao u dokapitalizaciji ušavši u vlasničku strukturu Burze.

## Potvrda uspjeha

Nagrada za izuzetan doprinos razvoju tržišta kapitala dodijeljena je društvu Tankerska Next Generation, za prvo novo uvrštenje dionica kroz inicijalnu javnu ponudu na Zagrebačkoj burzi još od 2008. godine.

Nagradu je preuzeo John Karavanić, direktor društva.

Priznanje Zagrebačke burze znak je da smo na dobrom putu i potvrda je uspjeha, ne samo Tankerske Next Generation nego i cijelog tima koji je sudjelovao u inicijalnoj javnoj ponudi dionica u veljači, a potom i sekundarnoj ponudi u lipnju. Sigurni smo da će i aktivnosti burze na intenziviranju suradnje i snažnijem regionalnom povezivanju biti jedan od ključnih pokretača pozitivnih trendova na tržištu kapitala. Javna ponuda dionica je vrlo složena i zahtjevna aktivnost koja podra-



Ovogodišnji dobitnici nagrada Zagrebačke burze

zumijeva potpunu predanost cijelog tima kako bi se uspješno provela. U organizaciji gdje je svatko posvećen redovnim dnevnim aktivnostima, priprema javne ponude je dodatno opterećenje na sve resurse i zahtjeva poseban angažman. Upravo je to bio ključ uspjeha javne ponude dionica Tankerske Next Generation. Pripremajući izlazak na burzu intenzivno surađujete i s velikim brojem ljudi izvan kompanije, tako da je Tankerska Next Generation kroz IPO i SPO stekla snažne i pouzdane partnere, koji nas prate u razvoju i investicijama, i naravno brojne prijatelje bez kojih uspjeh sigurno ne bi bio na ovoj razi-

ni. Povjerenje institucionalnih i privatnih investitora, koji su podržali TNG i bez čijeg ulaganja ne bismo bili u mogućnosti stvoriti flotu kakva je danas, daje nam zadaću da kompaniju vodimo prateći najviše standarde korporativnog upravljanja, te da opravdamo njihovo povjerenje uspješnim poslovanjem, rekao je Karavanić.

## Četverogodišnja tradicija

U kategoriji Dionice s najvećim prometom nagradu je u ime Hrvatskog telekoma d.d. preuzeo Kai-Ulrich Deissner, član Uprave i glavni direktor za financije, iskazavši zadovoljstvo što je čet-

vrstu godinu zaredom ova nagrada pripala Hrvatskom telekomu d.d. U ime Kraša d.d., čija je dionica ostvarila najveći porast cijene, nagradu je preuzela Tanja Liktar, direktorica Službe dioničarstva i obračuna plaća. Interkapital vrijednosni papiri d.o.o. i ove su godine dobitnik nagrade za Člana godine, koja je uručena Ivanu Kurtoviću, glavnom izvršnom direktoru. Dionica Valamar Riviere d.d. ostvarila je najveći porast prometa, a nagradu je preuzeo Filip Močibob, voditelj Odnosa s investitorima.

Voditeljica Akademije Zagrebačke burze Melita Marčeta predala je Nagradu Akademije za izuzetan do-

prinos edukaciji o tržištu kapitala Ekonomskoj klinici, a preuzeo ju je Andrej Hanzir, predsjednik Udruge.

Titulu Dionice godine prema izboru javnosti ponijela je dionica Valamar Rivijere d.d.

– Vrlo smo sretni što smo utemeljili Nagrade Zagrebačke burze, koje su u ove četiri godine doista postale tradicija. Dodjela ovih nagrada ujedno je i snažna poruka čitavoj investicijskoj zajednici, ali i javnosti, da se trud, vrijednost i izvrsnost u konačnici prepoznaju i nagrađuju, zaključila je dogadanje predsjednica Uprave Zagrebačke burze Ivana Gažić, uputivši čestitke svim nagrađenima. (ZL)